

Tájékoztató téli rezsicsökkentésről

Tisztelt Lakosság!

A kormány előzetes felmérést folytat annak érdekében, hogy azok, akik földgáz, vagy távhőszolgáltatást nem vesznek igénybe és így nem részesültek a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben, háztartásonként megkaphassák az egyszeri természetbeni támogatást (tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz, fűtőolaj, brikett).

Az 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozat alapján **háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be a helyi önkormányzatnál, legkésőbb 2018. október 15. napjáig, amely határidő elmulasztása jogvesztő.** Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját (tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz, fűtőolaj, brikett), amely később már nem módosítható. A támogatás csak a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, pl. a szállítási, darabolási költséget.

Az igénylő személy csak akkor jogosult a támogatásra, ha az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye.

Nem felel meg a feltételnek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült (pl.: gázzámlájából az összeg jóváírásra került).

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. A katasztrófavédelmi szerv szükség szerint további adatgyűjtést, valamint szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatot is végezhet. Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzat szabálysértési, vagy – minősítő körülmény fennállása esetén – büntetőeljárást kezdeményez.

2018. október 15-ig csak az igénybejelentés megtételére van lehetőség, az igényelt támogatás kiosztásáról, átvételi helyéről egy későbbi időpontban adunk tájékoztatást a Kormány további döntései értelmében.

Az igénybejelentő nyomtatvány átvehető és benyújtható Berekfürdő Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában ügyfélfogadási időben.

Hétfő: 8.00 – 15.00

Szerda: 8.00 – 15.00

Péntek: 8.00 – 12.00

Az igénybejelentéssel kapcsolatos további tájékoztatás munkaidőben a következő telefonszámon lehet: 06-59/519-002.

Berekfürdő, 2018. augusztus 21.


Molnár János
polgármester

